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1. OGumcrirs:
a) 3log, %uo’”””;

6) 2log,6-log,12;
5) log ; (log, 8-log, 4)

1. OBuucirTs:

1 gorerz-ionz
2log, 4 GoR TRz,
a) 08157
6) 3lg5+1g8;
5) log ; (log,, 2:log, 3)

2. Po3B’skiTh PiBHAHHA:
a) logo, (" +x)=-1;
6) 2log, x =log, (22" - x)

2. Poss’ kit pinrsmRs:
a) log,, (xa —-3x]: =l
6) 2log,(-x)=log, (x+2)

3. PoaB’skiTh HepiBHOCTI:
a) log, (2+x)<log, (3x+6);

6) log, (x2—4)>log, (x+2)—1
B 2

3. Poan’ssirh HepiBmicTS:
a) log,,(3x~1)2log,,(3-x); -

6) log, (x* ~1)<log, (x+1)+1

4, Po3B’sikiTh cucremy piBHAHB

{u,ga(xﬂ,):z,

glon T _

4. Po3s’suriTh cuCTEMY PiBHSHDL

log, (x-y)=3,
4o {210

5. BuaiigiTe 3HAYEHHA APTYMEHTa,
npH AKUX QyHKIiS

1) = e

HABVBAC AHAUOHHS. 1110 TODIRHIOE R

5. BuailiTe 3HAYEHHS APTYMeHTa,
Ipu KWK yHKIiT o

1(x)=on

HABVRAE RHAYEHHS IO fobinuoe 27





